

为什么说“不能失去彩票”？

你买的每一张彩票，你在岗位上为彩票事业的每一分付出，这些可能都比你想象得要更重要。因为“中国不能失去彩票，我们每个人都

不能。”
全国社会保障基金理事会今年8月18日发布最新社保基金年度报告。报告显示，2021年，财政性拨入全

国社保基金资金361.30亿元，其中包含彩票公益金310.89亿元。
我们为什么要说“不能失去彩票”？其一便与上述这组数据相关。

社会保障基金与彩票公益金

要知道，“社会保障基金”是维系国家稳定发展的重要资金，而数据表明，彩票已经成为社会保障基金重要的支持力量。

目前大部分的国家和地区都有自己的社会保障制度。在我国有关社保有两项相似的名词——全国社会保险基金与全国社会保障基金。

有关社会保险基金，众所周知，在我们日常工作生活的劳动关系中，用人单位和劳动者往往必须依法参加社会保险，缴纳社会保险费。这也就是平常我们说的“社保”，其是社会保障机构对劳动者进行保障的基础。

而这次我们要提到的“社会保障基金”概念则有所区别。依据官方释义，社会保障基金是国家用于应对如老龄化大潮、退休制度改革、社会保险支付压力等可能导致国家保障压力剧增的情况而设立的战略储备基金，用于开展投资运营，在上述等多问题出现时施以援手。这笔资金对于国家及我们个人同样十分重要。

根据WHO(世界卫生组织简称)于2018年发布的报告：在全球范围内，60岁或以上人口的比例预计将增加近一倍，从2015年的12%增至2050年的22%。

简单来讲，如今社会老龄化问题日趋严峻，我们每个人都都将面临年龄的增长，退休的问题。试想未来很多70岁后的退休生活，每天出去遛弯、晒晒太阳、跟街坊聊聊天，应当成为日常生活必不可少的一部分。守护这一和谐愿景就是国家社会保障基金所发挥的核心作用之一。

而值得注意的是，对于这笔事关国

家发展的重要储备基金，彩票公益金贡献十足。

自2002年开始，国家就规定要使用一定数量的彩票公益金用于补充全国社保基金。《财政部关于调整彩票公益金分配政策的通知》中明确规定，中央集中的50%彩票公益金，在社会保障基金、专项公益金、民政部和体育总局之间按60%、30%、5%和5%的比例分配。

据官方数据显示，截至2021年末，财政性拨入全国社保基金资金和股份累计10291.61亿元，其中，彩票公益金拨入累计3899.13亿元，占37.9%。

显然，在支持我国的社会保障事业中，彩票公益金发挥了重要作用，为促进经济社会发展、保障民生作出了突出的贡献。当然，这些也与我们每个人都息息相关。

彩票的重要影响力

而国家发展彩票的积极作用并不止于此。

彩票公益金不仅对社保重要，更在有关国家发展的诸多领域施能。与此同时，彩票公益金由彩票市场筹集而来，彩票市场本身也已成为国家社会与经济的重要组成部分。

截至2021年底，我国累计发行销售彩票约4.83万亿元，累计筹集公益金超1.39万亿元。彩票市场所筹集的海量公益资金每年都拨付至老年人福利、儿童福利、残疾人福利、乡村振兴、竞技体育、全民健身等多领域，用于解决社会问题与支持各项事业发展。

例如，《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》就提及，“十四五”时期推动全社会积极应对人口老龄化格

局初步形成。自2022年起将不低于55%的福利彩票公益金用于支持养老服务。

与此同时，彩票所提供的价值不仅体现在公益金对社会的资助之上。中国社会科学院财经战略研究院副院长夏杰长表示，彩票业正通过多种途径彰显社会责任和促进共同富裕。

刺激消费。彩票既不同于投资，也不属于投资，它属于一种消费业态。彩票作为一种概率中奖的游戏，就是一种娱乐消费方式，是一种幸福快乐的消费方式，是一种慈善消费方式。夏杰长认为，“彩票对于刺激消费扩大内需，特别是抓住内循环为主的双循环发展新格局具有重要意义。”

增加税收。税收是政府财政收入中最主要的部分。财政部数据显示，2021年1-12月累计，全国共销售彩票3732.85亿元。作为一个数千亿级别市场，其对国家财政有着不可忽视的作用。

增进就业。近年国家中央经济工作会议等会议中多次提到“六稳”，首先就是要稳就业，这是头等大事。而实际上在彩票业中，无论是发行还是管理等等，整个过程已经形成了一个强大的就业面，包括广告、宣传、印刷、造纸、服务，包括福利彩票的投注站等等，这样直接和间接创造了很多就业岗位。

……
而这一切的一切都昭示着，只要保证彩票事业平稳运行，对国家发展便是有诸多好处的。所以，我们不能失去彩票。(摘自 新浪彩通)



坚持守号迎好运 西宁彩民喜中双色球二等奖



福彩双色球彩票第2023029期开出中奖号码“红球：03、07、12、24、28、33 蓝球：08”，位于我省西宁市城中区奉青路新庄村63010511号彩站的彩民凭借1张“9+1”复式彩票，喜获1注二等奖、18注四等奖、45注五等奖，共揽获奖金14.26万元。
彩民吴先生(化姓)与福利彩票结缘多年。据他透露，自己十几年前就开始买3D、双色球，而且基本上是每期都买。“我现在开始喜欢研究双色球，觉得把它当成一个数字游戏很有意思，这让我在中奖之余还能锻炼思维。”吴先生兴奋地说。

吴先生坦言，他与双色球结缘，是受到车队队友的影响：“我从事货物运输行业，每天东奔西跑很辛苦，每到一个城市卸完货物就闲下来了，车友们就会去投注站买彩票，有一次我也跟着去了，当时买了几注双色球，没想到还中了5块，觉得挺有意思，于是就开始慢慢接触彩票。”
在之后的日子里，吴先生保持了购彩的习惯，基本每期都买，“有时我会研究一下开奖号码分布图，精心选择一组号码，有时我会挑选自己的幸运数字，我一般会选8+1或者9+1或者6+2复式投注方式，这样既能提高中奖概率，又能将彩票投注金额控制自己能力范围内。这一次中二等奖就是我守号一个多月的一张9+1的复式票。”

办理完兑奖手续，吴先生说“14万元对于普通工薪家庭而言，说多不多说少也不少，我家里上有老下有幼，这一笔奖金也确实能解决家里的很多问题，感谢福利彩票圆了我的中奖梦。”

吴先生表示今后还会继续购买双色球，但不会因为中了大奖就加大投入，“对我来说，购买福利彩票是一种娱乐方式，绝对不能影响正常的生活，今后我仍然会量力而行。”(吕海明)

20年“双色球” 20年“朋友”

从2003到2023，20年时间，对于福彩“双色球”来说，这是独属于它的辉煌。20年来，双色球游戏迅速风靡全国，引爆市场，成为中国彩市参与人数最多、知晓度最高、影响力最大的彩票游戏。对于福彩“双色球”来说，二十年前它的发行，一直引领着中国彩票市场的发展，推动着彩票行业诚信体系的建设，如今的“双色球”已经成为了家喻户晓的彩票游戏，年销售额超过550亿元，年募集公益金超过190亿元，为我国社会福利和公益事业发展作出了重要贡献。同时，20年来，双色球也以“朋友”的视角一直陪伴在彩民身边给他们带来幸福和欢喜。

翻看我省今年的“双色球日记”，截至3月21日，双色球一、二等奖共中出19注，其中，有2注分别是700万余

元的一等奖和1000万余元的一等奖。你会发现，这每一个中奖的故事的背后，都是彩民们追梦旅途中的又一次幸运，是一次又一次的尝试……我们手中买到的每一张彩票，它都被赋予了不同的意义，每一串数字中包含着一份期待，不管大奖何时来临，我们和这位“朋友”的友情从未改变。风雨同舟20载，无论福彩游戏如何调整，双色球依然是红蓝“6+1”，依然是2元1注，但20年来，它为彩民带来的惊喜却是五彩斑斓，就像每年的“双色球”大派奖活动，共17次派奖活动，派奖金额从1.2亿变成了现如今的12亿，这就是惊喜。除此之外，每年各省根据不同情况，也在不断地为彩民谋福利，且从未停歇。当然，这也离不开彩民朋友们的支持，因为你们，不断地在为福彩公益事业作出贡献，因为你们，始终推动着彩票行业不断向前发展。

春分至，燕归来，一年最美的时节。继3月23日起，连绵的好事将由此开启，为配合双色球20周年品牌推

广，传播福利彩票公益理念，提升双色球品牌影响力，回馈广大购彩者的关心和支持，青海省福彩中心第一期主题营销活动“与你同乐·幸运猜出来”开始了。(3月23日至4月11日共20天)，参与方式很简单，活动期间，通过青海福彩微信服务号参与每日签到，获得竞猜双色球活动机会，除能偶遇大奖外，还能收获精美礼品，比如戴森吹风机、加油卡、小米AI音箱等等。

您以为，这一个活动就结束了么？不，它只是开始，后续青海福彩将继续推出不同的彩种，不同方式的营销活动，只为等你来参与，平板电脑、洗碗机、手机，好礼不停，惊喜不断，活动正在火热进行中，希望大家积极参与，同时，也可以关注青海福彩微信公众号，及时了解活动详细内容，不要错过这精彩瞬间，让我们感受一下大家满满的热情吧！

但小编要提醒大家，对于购彩，不要过分痴迷，健康购彩，秉承公益购彩的初心！

彩市要闻

投注指南

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困
WWW.QHFCW.COM 扫描二维码 下载福彩APP